



平成 26 年 5 月 16 日

各 位

会社名 株式会社 静岡銀行  
代表者名 取締役頭取 中西 勝 則  
(コード番号 8355 東証第一部)  
問合せ先  
執行役員経営企画部長 八 木 稔  
(TEL 054-261-3131)

(訂正)「平成 26 年 3 月期決算短信 補足説明資料」の一部訂正について

平成 26 年 5 月 9 日に発表いたしました「平成 26 年 3 月期決算短信 補足説明資料」における記載事項について誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

平成 26 年 3 月期決算短信 補足説明資料のうち「平成 25 年度 決算説明資料」の p12「Ⅱ. 貸出金等の状況 10. 業種別貸出状況等 ③業種別リスク管理債権【単体】」の「医療・福祉、宿泊業等サービス業」および「その他」の数値を訂正します。

2. 訂正内容

	【訂正前】 (百万円)			【訂正後】 (百万円)		
	26年3月末	25年9月末比	25年3月末比	26年3月末	25年9月末比	25年3月末比
国内店分(除く特別国際金融取引勘定)	165,457	△18,114	△38,142	165,457	△18,114	△38,142
医療・福祉、宿泊業等サービス業	21,961	△6,706	△8,041	<u>28,872</u>	<u>205</u>	<u>△1,130</u>
その他	21,525	5,629	4,051	<u>14,614</u>	<u>△1,282</u>	<u>△2,860</u>

以 上